





REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA

 GRAD PULA-POLA  
GRADSKO VIJEĆE

Odbor za statut i druge opće akte

REPUBBLICA DI CROAZIA  
REGIONE ISTRIANA

 CITTÀ DI PULA-POLA  
CONSIGLIO MUNICIPALE

Comitato per lo statuto e gli altri atti  
generali

KLASA:024-03/22-01/124

URBROJ:2163-7-01-03-02-0009-22-4

Pula, 20.06.2022.

## GRADSKO VIJEĆE GRADA PULA-POLA

**PREDMET:** Izvješće o radu Odbora za statut i druge opće akte  
- dostavlja se

Temeljem odredbe članka 28. Odluke o radnim tijelima Gradskog vijeća ("Službene novine" Grada Pule br. 4/97 i 6/00), Odbor za statut i druge opće akte na sjednici održanoj dana 20. lipnja 2022. godine u sastavu:

1. Ana Fonović, predsjednica
2. Kristijan Biteri, potpredsjednik
3. Drago Marić, član
4. Ardemio Zimolo, član
5. Daniel Deković, član

razmotrio je slijedeći

### DNEVNI RED

1. Razmatranje prijedloga Odluke o usvajanju Kodeksa ponašanja vijećnika u Gradskom vijeće Grada Pule u sprječavanju sukoba interesa
2. Razmatranje prijedloga:
  - 2.1. Odluke o izmjeni Odluke o raspodjeli rezultata za 2020. godinu
  - 2.2. Odluke o raspodjeli rezultata za 2021. godinu
3. Razmatranje prijedloga:
  - 3.1. I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu te razmatranje Amandmana 3 Kluba vijećnika IDS-ISU-ZELENI podnesen na prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu
  - 3.2. I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu te razmatranje Amandmana 4 Kluba vijećnika IDS-ISU-ZELENI podnesen na prijedlog I Izmjena i dopuna Programa održavanje komunalne infrastrukture za 2022. godinu

- 3.3. Zaključka o izmjenama i dopunama Zaključka o usvajanju Programa javnih potreba društvenih djelatnosti Grada Pule za 2022. godinu
- 3.4. Zaključka o izmjenama Zaključka o usvajanju Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godinu
4. Razmatranje prijedloga:
  - 4.1. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Pule za 2022. godinu i projekcije Proračuna za 2023. i 2024. godinu te razmatranje Amandmana 1 i 2 Kluba vijećnika IDS-ISU-ZELENI podnesen na prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Pule i projekcije Proračuna za 2023. i 2024. godinu
  - 4.2. Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Pule za 2022. godinu
5. Razmatranje prijedloga Odluke o reguliranju prometa i opskrbe u pješačkim zonama te zaustavljanju i parkiranju vozila radi opskrbe na području Grada Pula-Pola
6. Razmatranje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o iznosima sufinanciranja programa predškolskog odgoja
7. Razmatranje prijedloga Odluke o davanju suglasnosti za zaduživanje trgovačkom društvu Pula Sport d.o.o.
8. Razmatranje prijedloga Zaključka o davanju suglasnosti na zaključivanje Sporazuma o obavljanju monitoringa i održavanja na saniranom odlagalištu komunalnog otpada Kaštijun u Puli
9. Razmatranje prijedloga Odluke o načinu ugovaranja uređenja građevinskog zemljišta gradnjom ili financiranjem troškova gradnje komunalne infrastrukture
10. Razmatranje prijedloga Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja na području Grada Pula-Pola
11. Razmatranje prijedloga Odluke o podmirenju obveze trgovačkom društvu Pulapromet d.o.o. za obavljanje usluge javno gradskog prijevoza na području Grada Pula-Pola u 2021. godini
12. Razmatranje prijedloga Odluke o razrješenju (Diana Kukić Dasko) i izboru (Fabrizio Radin) člana Odbora za plan i financije

Nakon jednoglasnog usvajanja dnevnog reda Odbor prelazi na razmatranje prijedloga akata i amandmana u pogledu njihove usklađenosti s Ustavom, pravnim sustavom i u pogledu njihove pravne obrade te Gradskom vijeću prosljeđuje mišljene o ispravnosti akata po točkama kako slijedi:

## I Z V J E Š Ć E

### **AD - 1.**

Odbor je razmotrio prijedlog Odluke o usvajanju Kodeksa ponašanja vijećnika u Gradskom vijeće Grada Pule u sprječavanju sukoba interesa te je sa 5 glasova «ZA», bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova dao pozitivno mišljenje na prijedlog akta te isto prosljeđuje Gradskom vijeću Grada Pule na nadležno postupanje.

### **AD - 2.1.**

Odbor je razmotrio prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o raspodjeli rezultata za 2020. godinu te je sa 5 glasova «ZA», bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova dao pozitivno mišljenje na prijedlog akta te isto prosljeđuje Gradskom vijeću Grada Pule na nadležno postupanje.

#### **AD - 2.2.**

Odbor je razmotrio prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata za 2021. godinu te je sa 5 glasova «ZA», bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova dao pozitivno mišljenje na prijedlog akta te isto prosljeđuje Gradskom vijeću Grada Pule na nadležno postupanje.

#### **AD - 3.1.**

Odbor je razmotrio prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu te Amandman 3 Kluba vijećnika IDS-ISU-ZELENI podnesen na prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

Odbor je s 5 glasova «ZA», bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova dao pozitivno mišljenje o Amandmanu 3 Kluba vijećnika IDS-ISU-ZELENI, podnesen na prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu te isto prosljeđuje Gradskom vijeću Grada Pule na nadležno postupanje.

Odbor je sa 5 glasova «ZA», bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova dao pozitivno mišljenje na prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu te isto prosljeđuje Gradskom vijeću Grada Pule na nadležno postupanje.

#### **AD - 3.2.**

Odbor je razmotrio prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu te Amandman 4 Kluba vijećnika IDS-ISU-ZELENI, podnesen na prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

Odbor je s 5 glasova «ZA», bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova dao pozitivno mišljenje o Amandmanu 4 Kluba vijećnika IDS-ISU-ZELENI podnesen na prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu te isto prosljeđuje Gradskom vijeću Grada Pule na nadležno postupanje.

Odbor je sa 5 glasova «ZA», bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova dao pozitivno mišljenje na prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu te isto prosljeđuje Gradskom vijeću Grada Pule na nadležno postupanje.

#### **AD - 3.3.**

Odbor je razmotrio prijedlog Zaključka o izmjenama i dopunama Zaključka o usvajanju Programa javnih potreba društvenih djelatnosti Grada Pule za 2022. godinu te je sa 5 glasova «ZA», bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova dao pozitivno mišljenje na prijedlog akta te isto prosljeđuje Gradskom vijeću Grada Pule na nadležno postupanje.

#### **AD - 3.4.**

Odbor je razmotrio prijedlog Zaključka o izmjenama Zaključka o usvajanju Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godinu te je sa 5 glasova «ZA», bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova dao pozitivno mišljenje na prijedlog akta te isto prosljeđuje Gradskom vijeću Grada Pule na nadležno postupanje.

#### **AD - 4.1.**

Odbor je razmotrio prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Pule za 2022. godinu i projekcije Proračuna za 2023. i 2024. godinu te Amandman 1 i 2 Kluba vijećnika IDS-ISU-ZELENI podneseni na prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Pule za 2022. godinu.

Odbor je sa 5 glasova «ZA», bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova dao pozitivno mišljenje o Amandmanima 1 i 2 Kluba vijećnika IDS-ISU-ZELENI podneseni na prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Pule za 2022. godinu te isto prosljeđuje Gradskom vijeću Grada Pule na nadležno postupanje.

Odbor je sa 5 glasova «ZA», bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova dao pozitivno mišljenje na prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Pule za 2022. godinu i projekcije Proračuna za 2023. i 2024. godinu te isto prosljeđuje Gradskom vijeću Grada Pule na nadležno postupanje.

#### **AD - 4.2.**

Odbor je razmotrio prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Pule za 2022. godinu te je sa 5 glasova «ZA», bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova dao pozitivno mišljenje na prijedlog akta te isto prosljeđuje Gradskom vijeću Grada Pule na nadležno postupanje.

#### **AD - 5.**

Odbor je razmotrio prijedlog Odluke o reguliranju prometa i opskrbe u pješačkim zonama te zaustavljanju i parkiranju vozila radi opskrbe na području Grada Pula-Pola te je sa 5 glasova «ZA», bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova dao pozitivno mišljenje na prijedlog akta te isto prosljeđuje Gradskom vijeću Grada Pule na nadležno postupanje.

#### **AD - 6.**

Odbor je razmotrio prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o iznosima sufinanciranja programa predškolskog odgoja te je sa 5 glasova «ZA», bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova dao pozitivno mišljenje na prijedlog akta te isto prosljeđuje Gradskom vijeću Grada Pule na nadležno postupanje.

#### **AD - 7.**

Odbor je razmotrio prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za zaduživanje trgovačkom društvu Pula Sport d.o.o. te je sa 5 glasova «ZA», bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova dao pozitivno mišljenje na prijedlog akta te isto prosljeđuje Gradskom vijeću Grada Pule na nadležno postupanje.

#### **AD - 8.**

Odbor je razmotrio prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na zaključivanje Sporazuma o obavljanju monitoringa i održavanja na saniranom odlagalištu komunalnog otpada Kaštijun u Puli te je sa 5 glasova «ZA», bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova dao pozitivno mišljenje na prijedlog akta te isto prosljeđuje Gradskom vijeću Grada Pule na nadležno postupanje.

#### **AD - 9.**

Odbor je razmotrio prijedlog Odluke o načinu ugovaranja uređenja građevinskog zemljišta gradnjom ili financiranjem troškova gradnje komunalne infrastrukture te je sa 5 glasova «ZA», bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova dao pozitivno mišljenje na prijedlog akta te isto prosljeđuje Gradskom vijeću Grada Pule na nadležno postupanje.

#### **AD - 10.**

Odbor je razmotrio prijedlog Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja na području Grada Pula-Pola te je sa 5 glasova «ZA», bez glasova «PROTIV» i bez

“SUZDRŽANIH» glasova dao pozitivno mišljenje na prijedlog akta te isto prosljeđuje Gradskom vijeću Grada Pule na nadležno postupanje.

**AD - 11.**

Odbor je razmotrio prijedlog Odluke o podmirenju obveze trgovačkom društvu Pulapromet d.o.o. za obavljanje usluge javno gradskog prijevoza na području Grada Pula-Pola u 2021. godini te je sa 5 glasova «ZA», bez glasova «PROTIV» i bez “SUZDRŽANIH» glasova dao pozitivno mišljenje na prijedlog akta te isto prosljeđuje Gradskom vijeću Grada Pule na nadležno postupanje

**AD - 12.**

Odbor je razmotrio prijedlog Odluke o razrješenju (Diana Kukić Dasko i izboru (Fabrizio Radin) člana Odbora za plan i financije te je sa 5 glasova «ZA», bez glasova «PROTIV» i bez “SUZDRŽANIH» glasova dao pozitivno mišljenje na prijedlog akta te isto prosljeđuje Gradskom vijeću Grada Pule na nadležno postupanje.

PREDSJEDNICA  
Ana Fonović, v.r.